
Domáćı úkol do semináře z teorie č́ısel, 8. týden (7.11.2013)

1. Nalezněte všechny redukované primitivńı pozitivně definitńı kvadra-
tické formy maj́ıćı diskriminant D = −120, abyste určili jejich počet
h(D). Dále určete počet prvk̊u podgrup kerχ a H grupy Z×

D (toto
označeńı je už́ıváno lemmatem 2.24 a větou 2.26). Tyto počty využijte
ke zjǐstěńı, kolik máme gen̊u forem diskriminantu D a kolik reduko-
vaných forem diskriminantu D má stejný genus.

2. Proved’te totéž pro diskriminant D = −31.
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